



Vysvětlení zadávací dokumentace číslo 1

Název veřejné zakázky	Zateplení hasičské zbrojnice ve městě Lázně Bělohrad - zhotovitel
Druh veřejné zakázky	veřejná zakázka malého rozsahu na stavební práce, zadávací řízení mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění.

Identifikační údaje zadavatele

Název	Město Lázně Bělohrad
IČ	00271730
Adresa sídla	nám K. V. Raise 35, 507 81 Lázně Bělohrad
Osoba oprávněná za zadavatele jednat	Ing. Pavel Šubr, starosta

Identifikační údaje osoby, zastupující zadavatele v řízení

Název	Veselý Tomáš, Mgr. Ing., advokát
Kontaktní adresa	Perucká 2482/7, 120 00 Praha 2 - Vinohrady
IČ	66246059
Pověřená osoba	Pavλίna Machová, telefon:+420773233723, email: aktomasvesely@gmail.com



1 Odpověď na žádost o Vysvětlení zadávací dokumentace

- 1.1 Zadavateli byla dne 28. 12. 2016 doručena žádost o Vysvětlení zadávací dokumentace. Tímto zadavatel poskytuje odpovědi.

2 Jednotlivé otázky a odpovědi

2.1 Dotaz:

V projektové dokumentaci (výpis výplní, technická zpráva) je celkem 6 ks vrat. Ve výkazu výměr je 5 kusů vrat. Chybí pozice D3. Jsou tyto vrata součástí nabídky?

Dále v zadávací dokumentaci bod 20.5 jsou požadovány jako příloha nabídky doklady o technických vlastnostech výplní:

- a) Plastová okna: $U_w \leq 1,1 \text{ W} / (_K)$,
- b) Hliníkové vchodové dveře: $U_d \leq 1,8 \text{ W} / (_K)$,
- c) Hliníková okna: $U_w \leq 1,1 \text{ W} / (_K)$,
- d) Fasádní obvodové hliníkové stěny: $U_w \leq 1,1 \text{ W} / (_K)$,
- e) Protipožární výplně: $U_w \leq 2,0 \text{ W} / (_K)$

V projektové dokumentaci jsou ale pouze výplně plastové, je třeba předkládat i doklady dle bodů „b“ až „e“?

Odpověď:

Vrata jsou obsahem nabídky. Počet vrat je 6 ks. Zmiňovaná vrata D3 se nacházejí na zadní straně budovy a je nutné s nimi v nabídce počítat.

Zadavatel dále vypouští v bodě 25.5 písmena b), c), d), e). Uchazeč tedy předloží pouze písmeno a) Plastová okna: $U_w \leq 1,1 \text{ W} / (_K)$.

2.2 Dotaz:

Požaduje zadavatel elektropohon na vrata?

Odpověď:

Ano, zadavatel požaduje, aby vrata byla včetně elektropohonu a jeho montáže.

3 Související opatření

Zadavatel v souvislosti s těmito dodatečnými informacemi přijímá následující opatření:

- a) Prodloužení lhůty pro podání nabídek a to na 13. 1. 2017, 10:00. Nabídky se doručují na adresu zadavatele.

Dne 2. 1. 2016


Za zástupce zadavatele

Pavlína Machová